



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 528

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 octombrie 1983

DUPĂ FRUMOSUL SUCCES AL POPICARILOR ROMÂNI LA C. C. E.

● Voința Tg. Mureș a câștigat trofeul continental pentru a patra oară ● Iuliu Bice a stabilit cel mai bun rezultat al turneului final - 974p

Strălucitul succes al echipelor noastre campioane — Voința Tg. Mureș la femei și Aurul Baia Mare la bărbați — la competiția internațională de seniori nr. 1 a anului, C.C.E. la popice, desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute la Plankstadt (R. F. Germania), contribuie efectiv la sporirea în arena internațională a prestigiului sportului popicelor din țara noastră. Voința și Aurul au câștigat trofeele puse în joc în condiții dificile, având ca parteneri cele mai puternice formații de pe continent și în primul rând, pe cele două campioane ale R. F. Germania, F.K.C. Wolfsburg (f) și Voll Kegelschub Eppelheim (m), care, având și avantajul arenei proprii, erau printre principalele favorite. Voința, de pildă, care se afla — după preliminarii — la egalitate de puncte (2513) cu campiona țării gazdă, a doborât în partida decisivă cu 33 de popice mai mult decât egala ei din prima manșă, asigurându-și astfel victoria finală. La bărbați, Aurul a fost supus unui soc moral puternic

în manșa decisivă, deoarece popicarii de la Eppelheim au refăcut diferența de 54 de popice cu care erau conduși după primele două zile. Jucătorii de la Aurul, însă, în frunte cu I. Bice (954 p) — cel mai bun rezultat în manșa a II-a — în preliminarii a avut 974 p) au restabilit superioritatea sextetului lor și în final au câștigat pe merit cu 10931, față de 10911, cît a realizat în ambele manșe campiona R.F. Germania.

Comportarea excelentă a celor două campioane ale României ne situează pe primul loc în istoria de peste un deceniu a competiției continentale, echipele românești cucerind până acum opt titluri de campioane ale Europei. În frunte se situează Voința Tg. Mureș victorioasă pentru a patra oară. Fetele, antrenate de Margareta Szemanyl, au mai câștigat în anul 1977, 1980 și 1982. Celelalte titluri continentale au revenit formațiilor Constructorul Galați (m) în 1978, Voința Galați (f) 1981 și Lăcomet București (f) 1978.

Toma RĂȘAN

Fotbaliștii români în așteptarea unor noi confruntări internaționale

LOTURILE ROMÂNIEI ȘI ITALIEI
PENTRU MECIUL
DIN PRELIMINABILE J. O.

ÎN AJUNUL MECIULUI DINAMO — HAMBURGER S. V.

Miercuri 26 octombrie, în grupa „C” a preliminariilor olimpice, fotbaliștii noștri susțin o nouă și importantă partidă. Este vorba de meciul ROMÂNIA — ITALIA, care se va disputa la Brașov.

Pentru acest joc, cele două federații au comunicat la F.I.F.A. următoarele loturi:

ROMÂNIA: Lung, Speriatu, Ducaș, Bărbulescu, Iovan, Zare, Stancu, Ungureanu, Bogdan, Mușescu, Movilă, Irimescu, Pană, Hagi, Coraș, Cîrțu, Nica, Șoiman, Lăcătuș, Balint, Goleș, Văeșuș.

ITALIA: Galli (Fiorentina), Tacconi (Juventus), Tancredi (Roma), F. Baresi (Milan), Ferri (Inter), Battistini (Mi-

(Continuare în pag. 2-3)

Singura noastră reprezentantă rămasă în cursa calificării în turul al III-lea al cupelor europene intercluburi, Dinamo București se află în ajunul unui dificil examen. Miine va întâlni, în prima manșă din turul al II-lea al C.C.E. pe campiona vest-germană, Hamburger S.V., actuala deținătoare a trofeului. Planul de pregătire al dinamoviștilor a cuprins cîte două antrenamente zilnice, atingînd momentul de vîrf duminică seară, cînd, la lumina reflectoarelor stadionului „23 August”, ei au avut ca sparring-partner divizionara „B”, Dinamo Victoria. A fost un joc test în care s-a urmărit, cu precădere, mărirea vitezei de joc la finalizare, demarările rapide, insistîndu-se, în mod special, la efectuarea „un-doi”-urilor. A fost folosită următoarea formație: Mo-

raru — Rednic, Andone, Al. Nicolae, Stănescu — I. Marin, Mușescu, Dragnea — Tălnar, Nemțeanu, Orac. După pauză au mai jucat Eftimescu, Custov și Augustin, iar Movilă a fost utilizat foarte puțin în ideea de a fi în plenitudinea forțelor la ora jocului cu Hamburger. „Buletinul medical” prezentat de doctorul Dumitru Tomescu nu este prea

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, la Pitești,

în „Cupa Balcanică”

F. C. ARGEȘ — BEROE STARA ZAGORA

F.C. Argeș, echipa clasată pe locul 4 în ediția trecută a campionatului, este reprezentanta noastră în Cupa Balcanică. Ea va debuta miine în această competiție, avînd ca adversară formația bulgară Beroe Stara Zagora. Nu va fi un meci ușor, deoarece oaspeții se anunță a fi redutabili, ei cîștigînd de trei ori pînă acum competiția. De altfel, Beroe Stara Zagora este cîștigătoarea ultimei ediții, cea de anul trecut.

Meciul F.C. Argeș — Beroe Stara Zagora este programat pe Stadionul „1 Mai” și va începe la ora 15.

După etapa a 8-a a Diviziei „A” de fotbal

PUNCTE LUMINOASE

(Steaua, F. C. Bihor, Politehnica Iași)

INTR-UN PEISAJ CENUȘIU

Nimeni nu poate cere „mi-nuni peste noapte” sau... tradus în limbajul campionatului nostru, o transformare structurală de calitate de la etapă la etapă. Se pretinde însă un efort general pentru ridicarea valorii competiției nr. 1 a fotbalului nostru. Din păcate, nici etapa nr. 8 nu a venit cu prea multe semne bune în această privință. Și așteptăm mai mult tocmai pentru că, în chiar zilele premergătoare, se vorbise mult și din partea unor autorități în materie — chiar jucătorii divizionari „A” din echipa națională despre „blîndetea” campionatului care îi pune în situația de a trece de la niste jocuri lincezi, confuze, nesolicitanți la partide internaționale de maximă încordare, cu parteneri prezentîndu-se cu 2-3 clase superioare valoric. Și simbătă în majoritatea cazurilor — cum ați constatat și din cronici — fotbalul bun, fotbalul de „A” nu a apărut decît ici și colo. „Se joacă mult între cele două careuri, fazele de poartă sînt foarte rare, jocul nu este spectaculos...” îi auzeam și pe mulți dintre crainicii radioului. O spunem din nou cîne putea să ceară trecerea de la o etapă de nota 5, etapa a 7-a, la una de nota 8,

să zicem, în săptămîna următoare? Ceream însă să apară preocuparea pentru un fotbal

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



După testele handbaliștilor noștri în compania reprezentativei Bulgariei

CÎND VREI PUȚIN, MUNCEȘTI PUȚIN, CULEGI ȘI MAI PUȚIN!

Nici Vasile Stîngă, în imagine aruncînd la poartă echipei Bulgariei, nu poate realiza maximum de eficiență, pentru că echipa nu acționează pentru a-i favoriza fructificarea acțiunilor.

Foto: D. NEAGU

Urmîrînd 8 antrenamente ale lotului înaintea partidelor amicale cu reprezentativa Bulgariei și totuși este foarte greu de explicat evoluția neconvîngătoare a „tricolorilor” handbalului nostru în testele de la Ploiești și București. haosul din atac și nesincronizarea din apărare, greseliile de începători în prinderea și pasarea mingii, slaba finalizare a unor acțiuni de contraatac.

La antrenamente s-au exersat scheme pînă la clarificare, s-au anticipat situații — multe dintre ele întîlnite în cele două partide cu Bulgaria — și s-au stabilit soluții eficiente, s-a in-

sistat pe variantele de atac și pe practicarea unei apărări avansate, de întîmplare mobilă, agresive pînă la limita permisă de regulamentul. În cele două meciuri, este drept de la începutul unei pregătiri care are ca țintă turneul final al Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, doar efortul din apărare a fost mai aproape de nivelul exigențelor dar și defensivă — în ciuda risipei de energie — a acționat haotic. În rest totul a fost sub așteptări. Atacul n-are viteza de acțiune care să deruteze defensivă adversă, iar unii jucători (vezi Marian Dumitru, de pildă) sînt parcă tintuiți în po-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



În imagine: Mircea Lisovschi, Levente Molnar, Aurelian Georgescu, Dan Odorhean.
Foto: Iuliu JAKAB-Oradea

gin, este mai solicitat ca oricînd în ultimele luni. *trebuie să acționeze operativ, să cîntărească cît mai judicios fiecare decizie. Antrenorul Mircea Lisovschi coordonează practic întreaga activitate, dar Gheorghe Condovici și Vasile Coșariu îi sînt în permanentă ajutorare competente, de o certă profesionalitate. Cu toții sînt pregătiți să înfrunte toate dificultățile apropiatului campionat mondial.

După o perioadă de multe luni, în care colectivul tehnic a vegheat asupra pregătirii echipei, urmîrînd încheierea unei formații cît mai omogene, cu exerciții valoroase atît la impuls, cît și la liber ales, Mircea Lisovschi pare acum multu-

Aurelian Georgescu, Octavian Ionașiu și Romulus Bucuroiu alcătuiesc un colectiv de certă valoare, hotărît să reprezinte cu bine reputația școlii românești de gimnastică. „Concursurile din acest an — ne spune antrenorul coordonator — au consemnat un evident progres al băieților noștri, iar la Campionatele balcanice de la Ankara, ca și aici, la Oradea, am fost bucuroși să constat că toți componentii echipei sînt hotărîți să se angajeze cu toate forțele în disputa pentru o comportare cît mai bună cu cele mai puternice echipe ale lumii”.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

ȘAHISTA ELEONORA GOGÎLEA A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA BURGAS

SOFIA, 17 (Agerpres). — Turneul internațional feminin de șah de la Burgas a fost cîștigat de maestra romîncă Eleonora Gogîlea, care a totalizat 7,5 p din 9 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Petranka Ivkova (Bulgaria) — 7 p, Mariana Pavlova, Tania Danova (ambele Bulgaria) —

cu cîte 6,5 p, Loreta Crișan (România) — 4,5 p etc. În concursul masculin, disputat în „sistem elvetian” cu 74 de jucători, pe primul loc s-a situat Dobrotici Andreev (Bulgaria) — 8 p, urmat de Alexandru Crișan (România) și Jordan Jordanov (Bulgaria) — cu cîte 7,5 p.

AL TREILEA TURNEU IN CAMPIONATUL DE POLO

La Cluj-Napoca se desfășoară de miine și până duminică, partidele celui de al treilea tur al campionatului Diviziei „A” la polo seria I. Cele șapte etape (în total 28 de întilniri) se

Înainte de acest tur, clasamentul este următorul:

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals For, Goals Against. Includes teams like Dinamo, Crișul, Rapid, Progresul, Steaua, Vointă, C.N.A.S.E., and I.L. Timiș.

dispută după sistemul cunoscut: miercuri și vineri câte două reuniuni, duminică de la ora 9, după-amiaza de la ora 16. Joi și sâmbătă câte una (ora 16) iar duminică dimineața, de la

ora 9, ultima etapă. Cele mai interesante jocuri au loc joi (Dinamo - Rapid), sâmbătă (Crișul - Rapid) și duminică (Dinamo - Crișul).

TROFEUL SPORTUL, câștigat într-o manieră clară la ediția precedentă de Vlad Hagiu (cărui i s-a înminat frumoasa cupă la redacția noastră), este mult mai disputat în acest campionat. Interesant pare faptul că între internaționali cunoscuți s-a... strecurat, în luptă directă pentru trofeu, un „out-sider” clujeanul Colceriu. Dar iată primii clasificați în întrecerea eficacității: 1. CORNEL GORDAN (Crișul) 54, Vlad Hagiu (Dinamo) și Dorin Colceriu (Vointă) cite 52, Dorin Costrăș (Crișul) 51, Ivan Fejcr (Crișul) 30, Bogdan Geambașu (CNASE) 28, Cătălin Moiceanu (Dinamo), George Gaiță (Rapid), Emil Tătaru (Progresul) cite 26 etc.

A FOST ALCĂTUIT LOTUL REPREZENTATIV LĂRGIT

Se apropie cu pași repezi sezonul internațional și pentru sportul cu balonul oval. Într-adevăr, începând de la finele lunii, rugbiștii tricolori vor începe seria partidelor oficiale din noua ediție a campionatului european, dotat cu „Cupa F.I.R.A.”. Primul joc, la 30 octombrie, la București, cu Polonia; următorul la 20 noiembrie, tot în Capitală, cu U.R.S.S.; în fine, cel de al treilea, la 4 decembrie, de data asta „afară”, la Toulouse, cu puternica echipă a Franței (următoarele partide în anul viitor). Între timp, la 12 noiembrie, un „amică” cu o pondere specială, având în vedere că reprezentativa țării noastre va juca în premieră la București, cu prestigiosul „XV” al Țării Galilor, de multe ori câștigător al Turneului celor 5 națiuni.

În vederea alcătuirii unei echipe cât mai puternice, capabile să ne reprezinte onorabil, antrenorul federal prof. Valeriu Irimescu, ne-a comunicat următorul lot preliminar (32 de jucători): fundași: Vasile Ion (Farul), I. Amarie (C.S.M. Sibiu); aripi: E. Fui-cu, Gh. Vârzaru (Steaua), M. Aldea (Dinamo), Al. Marin (R.C. Grivița Roșie); centri: A. Lungu (Farul), O. Becheș (C.S.M. Sibiu), M. Marghescu (Dinamo), Cr. Capmare (Rapid Buzău); mijlocași deschidere: D. Alexandru (Steaua), St. Podărescu (Dinamo), R. Bezucșu (Farul); mijlocași grămadă: M. Paraschiv (Dinamo), T. Co-man (Steaua); linia a III-a: aripi: Fl. Murariu, Al. Rădulescu (Steaua), Fl. Măcăneală (R.C. Grivița Roșie), V. Giuglea (Farul); linia a II-a și închizători grămadă: Gh. Dumitru (Farul), Gh. Caragea, P. Bors (Dinamo), L. Constantin (Steaua), H. Dumitraș (C.S.M. Suceava), Șt. Constantin (Știința Petroșani); linia I pilieri: I. Bucan, P. Dobro-Dorobanțu (Știința Petroșani), Fl. Curea (R.C. Sportul studentesc), V. Pașcu, D. Bălan (R.C. Grivița Roșie), talonieri: M. Munteanu și M. Mot (Steaua).

reușit... 4 ceseuri! Dar iată cum arată acest clasament în partea sa superioară: V. ION (Farul) și FL. MURARIU (Steaua) — cite 5 ceseuri. S. Fuicu, D. Enache (Steaua), Gh. Varga, M. Holban (Farul), M. Paraschiv (Dinamo) — cite 4, C. Florea, Gh. Vârzaru (Steaua), S. Galan, Gh. Florea (Farul), M. Chiricencu, C. Gheorghie (Dinamo), C. Vasiliu (Politehnica Iași), O. Becheș (C.S.M. Sibiu), Al. Marina (R.C. Grivița Roșie), I. Fujină (Știința CEMIN Baia Mare) — cite 3. În privința reușitelor echipelor, trebuie subliniat că în ciuda rezultatelor, sub posibilitățile reale, Farul Constanța este singura formație care a înscris eșuri meci de meci, un fapt remarcabil și o... consolare pentru XV-le antrenat de Mihai Naca. Clasamentul pe echipe după numărul eșurilor marcate: 1. FARUL 34, 2. Steaua 30, 3. Dinamo 18, 4. C.S.M. Sibiu 10, 5-6. Politehnica Iași și Știința CEMIN Baia Mare 9, 7. Știința Petroșani 6, 8. R.C. Sportul studentesc 4, 9-10. R.C. Grivița Roșie și Universitatea Timișoara 3. Un clasament care spune și el multe... Dintre transformeri, DUMITRU ALEXANDRU (Steaua) a înscris 82 de puncte, apoi T. Toader (Știința CEMIN Baia Mare) 62, T. Radu (R.C. Grivița Roșie) — ambii mai mult de jumătate din punctele echipelor lor! — 57 ș.a.m.d.

MILMC-CPL (f) A CUCERIT „CUPA ROMÂNIEI”

LA TENIS DE MASĂ

Întrecerile pentru „Cupa României” — ediția a III-a — la tenis de masă au continuat în Sala sporturilor din Arad cu concursul feminin, în care trofeul a revenit echipei MILMC — CPE București. Cele 15 formații antrenate în întrecere au oferit dispute mult mai interesante și mai palpitante decât cele ale băieților, încă o dovadă că fetele sînt cu cel puțin un pas înainte.

o confruntare în care talentul și dorința de afirmare ale primelor s-au întilnit cu experiența și valoarea celorlalte. A rezultat o întilnire extrem de strînsă, în care mureșencele au condus la un moment dat cu 9-6, dar — avînd junioare și cadete mai slabe valoric — s-au văzut depășite în final: 10-9. De subliniat partidele sustinute de Kinga Lohr cu Anca Cheler și Carmen Găgeatu, ambele fiind socotite cele mai frumoase dintre disputele turneului. Foarte strînsă a fost și întilnirea dintre Metalul CSS Rm. Vilcea (antrenor Traian Anețu) și CS Arad (antrenoare Magdalena Leszay), în care deținătoarele trofeului, jucătoarele vilcene, au obținut o frumoasă victorie (10-9) după un ...4-3. S-au mai remarcat Gabriela Gherman, Carmen Găgeatu, Anca Cheler, Cristina

Enulescu, Rodica Urbanovici și Elena Anescu. În finală, MILMC — CPL a învins ușor Metalul CSS Rm. Vilcea cu 10-3, adjuccându-și „Cupa României”. Rezultate: Înfrățirea Tg. M. — Spartac Buc. 10-1, Metalurgistul Cugir — CSS 2 C-ta 10-3, MILMC CPI — CSM Iași 10-9, Progresul IRUC Buc. — Faimar B. Mare 10-2, CS Arad — CFR CSS Petroșani 10-4, Constructorul Tg. M. — CSM Buzău 10-5, CSM Cluj-Napoca — IMGB CSS 1 Buc. 10-6; Înfrățirea Tg. M. — Metalurgistul Cugir 10-5, MILMC-CPL — Progresul IRUC Buc. 10-1, CS Arad — Constructorul Tg. M. 10-6, Metalul CSS Rm. V. — CSM Cl.-N. 10-8; CSS 2 C-ta — Spartac Buc. 10-7, CSM Iași — Faimar B.M. 10-2, CSM Buzău — CFR CSS Petroșani 10-8; semifinale: MILMC-CPL — Înfrățirea Tg. M. 10-9, Metalul CSS Rm. V. — CS Arad 10-9. Pentru titlurile 1-2: MILMC-CPL — Metalul CSS Rm. V. 10-3; 3-4: Înfrățirea Tg. M. — CS Arad 10-4; 5-6: Metalurgistul Cugir — Progresul IRUC Buc. 10-1; 7-8: CSM Cl.-N. — Constructorul Tg. M. 10-4. Em. FĂNTĂNEANU

DUPĂ TESTELE HANDBALIȘTILOR

(Urmare din pag 1)

pliază cu încetinitorul ș.a.m.d., iată doar cîteva exemple care atestă lipsa de dăruire manifestată, dealtfel, și la antrenamente. Credem că și antrenorii Nicolae Nedel, Radu Voina și Cornel Penu gresesc. În primul rînd, pentru că nu manifestă exigența, severitatea chiar necesare față de jucători în pregătirea unui obiectiv atât de înalt cum este victoria la Jocurile Olimpice. Apoi, pentru că n-au definitivat un „7” de care să se bazeze, pe care să-l lase să joace în teren pînă la omogenizare, rezervele urmînd să fie folosite doar pentru odihna temporară a titularilor. Ar fi poate necesar să se anezeze, ca și altă dată, la schimbări de jucători în atac și în apărare, păstrîndu-se pentru defensivă handbalistii cu gabarit.

UNIVERSITATEA CRAIOVA IN TURUL II AL C.C.E.

Miercuri urmează să se dispute, în cadrul turului al II-lea al Cupei campionilor europeni la tenis de masă, partida dintre formațiile masculine Universitatea Craiova și Spartacus Budapesta. Se așteaptă confirmarea echipei campioane a Ungariei și formația pe care urmează să o alinieze. Reamintim că în primul tur campioana țării noastre a învins cu 5-0 echipa similară a Olandei, T.T.V. Veluwe.

diumul sălii, devenind astfel o pradă ușoară pentru apărători. În evoluția echipei noastre se instalează repede degringolada, ca urmare a nesocotirii mijloacelor de exprimare învățate la antrenamente, a nesincronizării acțiunilor. Și ceea ce este mai grav, mulți dintre oamenii de bază ai echipei manifestă o îngrijorătoare lipsă de hotărîre, de dăruire. Cornel Durău încheie neglijent o acțiune de contraatac, trăgînd în portar. Mircea Bedivan evită plonjonul la o incursiune pe extremă și ratează cu nonsalanță. Marian Dumitru pasează cu nepăsare și stinge un atac. Dumitru Berbecu nu este atent la recepționarea unei pase. Fölker se re-

ANUNȚ

I.D.M.S. oferă spre vânzare autoturisme ARO 24 Diesel celor care au depus banii la C.E.C. anterior datei de 31 decembrie 1980, în cont pentru autoturisme DACIA 1300. La prezentarea la magazinul auto, pentru înscriere, cumpărătorii vor avea asupra lor ceoul (cecurile) în valoare de 70.000 lei, chitanța depunerii și certificatul de la circa financiară de domiciliu din care să rezulte că în ultimii 5 ani nu au dobîndit un alt autoturism, precum și actul de identitate. De asemenea, I.D.M.S. oferă spre vânzare autoturisme ARO 10 — 4 celor care au depus banii la C.E.C. în cont pentru autoturisme anterior datei de 30 iunie 1982, precum și autoturisme ARO 10 — 1 (cu prelată) indiferent de data depunerii banilor la C.E.C. în cont pentru autoturisme DACIA 1300. Opțiunile pentru toate tipurile de autoturisme ARO se fac la magazinul auto I.D.M.S. Pitești, șos. București — Pitești km 110 între orele 8-15 (telefon 976/1.26.04). I.D.M.S. oferă spre vânzare și autoturisme OLCIT Club (1130 cm³) cumpărătorilor care au banii depuși pentru DACIA 1300 anterior datei de 31 ianuarie 1981 și autoturisme OLCIT Special (652 cm³) cumpărătorilor care au banii depuși pentru DACIA 1300 anterior datei de 28 februarie 1981. Opțiunile pentru cumpărarea autoturismelor OLCIT se fac la magazinul auto I.D.M.S. București, str. Valea Cascadei nr. 24, sector 6, între orele 8-15 (telefon 78.26.46 interior 152). La prezentarea la magazinul auto, pentru înscriere, cumpărătorii vor avea asupra lor ceoul (cecurile) în valoare de 70.000 lei, chitanța depunerii și certificatul de la circa financiară de domiciliu din care să rezulte că în ultimii 5 ani nu au dobîndit un alt autoturism, actul de identitate și adeverința de încadrare de la locul de muncă cu precizarea funcției. I.D.M.S. mai oferă spre vânzare la C.E.C., în cont curent personal cu destinație specială, suma reprezentînd prețul rulotei și se vor prezenta la magazinul auto I.D.M.S. Timișoara, Calea Dorobanți nr. 63 A pentru ridicare. Contravaloarea dispozitivului de remorcare și a oglinzilor exterioare se achită la magazin la ridicarea rulotei. Relații la telefon 961/3.49.88. Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — interior 121.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPREȘ DIN 12 OCTOMBRIE 1983 Categoria 2: 1 variantă 100% a 45.023 lei și 3 variante 25% a 11.256 lei; Cat. 3: 16,50 variante a 4.775 lei; Cat. 4: 78 a 1.010 lei; Cat. 5: 183,50 a 429 lei; Cat. 6: 8.836,75 a 40 lei; Cat. 7: 188,75 a 200 lei; Cat. 8: 3.218,75 a 40 lei. REPORT CATEGORIA 1: 163.549 lei.

HAOS A CÎȘTIGAT „PREMIUL AGRICULTURII”

Desfășurată într-o splendidă zi de toamnă însorită, „Premiul Agriculturii” a revenit lui Haos, elevul lui R. I. Nicolae egalîndu-și recordul carierei și nedînd nici o speranță adversarilor săi. Într-o altă cursă de viteză, Tufig, strecurat cu abilitate la coardă, de R. Costică, pe linia de sosire, a reușit să smulgă un bot Orsinei, ambii corectîndu-și recordurile carierei. Tot din formația F. Pașcă a mai cîștigat și Hematic. Formația M. Ștefănescu a reușit două victorii cu Sincera și Clara, ambele condu-se de micuțul M. Cristea, din zi în zi mai bun. S. Ionescu, dezlîntînd din start cu Sadina, a reușit o prețioasă victorie, producînd surpriza zilei. D. Arsene, confirmînd valoarea pe care o are, a reușit să învingă cu Herlea și astfel și-a consolidat poziția de lider al conducătorilor stagiați. Pericola, acoperînd un traseu fără greșeață, l-a învins pe Felin, care, sufocat, a galopat pe potou. Cursa rezervată amatorilor a revenit lui H. Șerban cu Ogar, dar victoria lui a fost serios contestată de public deoarece galopul luat pe linia dreaptă la sosire a fost de circa 80 de metri, ceea ce ar fi putut duce la descalificarea sa. REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Sadina (Ionescu) 1:37,2, 2.

STEUA A CÎȘTIGAT „CRITERIUL OLIMPIC” LA CAIAC-CANOE

Pe lacul Snagov s-a desfășurat „Criteriul olimpic” la caiac-canoe, concurs rezervat sportivilor sub 23 de ani, penultima competiție a sezonului (care va fi încheiat cu concursul republican de mare fond, programat tot la Snagov, la 26 octombrie). Iată rezultatele: probe de 1000 m: K 1: T. Lupou (Dinamo) 4:13,3, A. Scolică (Marina Orșova) 4:13,5, I. Soroceanu (Dinamo) 4:18,4; C 1: M. Timofte (Steaua) 4:36,0, D. Nenciu (Steaua) 4:37,1, N. Toma (Dinamo) 4:37,7; K 1 F — 500 m: C. Popov (Dinamo) 2:13,8, A. Sidor (Steaua) 2:15,5, C. Ion (Dinamo) 2:17,0; K 2: Steaua (Davidhazl — Sava) 3:51,7, Olimpia București (Mocanu — Alexe) 3:52,5, C.S. Brăila + Marina Orșova (Năstase — Scolică) 3:52,7; C 2: Dinamo (Damian — Costache) 4:08,8, Steaua (Scurtu — Cordon) 4:10,5, SIMARED Bala Mare + Portul Brăila (Grigore — Zbant) 4:14,1; K 2 F — 500 m: Politehnica Timișoara + Dinamo (Ciucur — Larie) 2:02,9, Steaua

HIPISM

Hălmaș. Cota: cîșt. 2,80, ord. închisă. Cursa a II-a: 1. Sincera (Cristea) 1:30,8, 2. Iot. Cota: cîșt. 5, ord. 34, ev. 75. Cursa a III-a: 1. Hematic (Costică) 1:35,6, 2. Sorin, 3. Verigaru. Cota: cîșt. 7, ord. închisă, ev. 23, ord. triplă 919. Cursa a IV-a: 1. Clara (Cristea) 1:27,4, 2. Rodolfo, 3. Turiceel. Cota: cîșt. 5, ord. 35, ev. 20, ord. triplă 361. Cursa a V-a: 1. Haos (Moise) 1:27,8, 2. Catren. Cota: cîșt. 3, ord. 20, ev. 23. Cursa a VI-a: 1. Ogor (Șerban) 1:28,2, 2. Repetiția, 3. Fondista. Cota: cîșt. 2,40 ord. închisă, ev. 6, ord. triplă 813, triplu 2-4-6 190. Cursa a VII-a: 1. Tufig (Costică) 1:27,4, 2. Orsina, 3. Percutor. Cota: cîșt. 7, ord. 70, ev. 11, ord. triplă 147. Cursa a VIII-a: 1. Haos (Moise) 1:28,0, 2. Toporaș, 3. Retuș. Cota: cîșt. 2, ord. 7, ev. 5, ord. triplă 207. Cursa a IX-a: 1. Herlea (D. Arsene) 1:27,6, 2. Calafat, 3. Vigan. Cota: cîșt. 3, ord. 14, ev. 5, ord. triplă 157, triplu 5-7-9 161. Cursa a X-a: 1. Pericola (Marciu) 1:31,7, 2. Sutghiol. Cota: cîșt. 2,60, ord. 11, ev. 19. A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Cîștigul de categoria 2, de 45.023 lei, jucat pe o variantă 100%, a fost obținut de Bălan Virginia din Timișești-Neamț. ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE! Se reaminteste că numai astăzi mai pot fi depuse buletinele de participare la structul concurs Pronosport de miercuri 19 octombrie 1983, care cuprinde me-

ciuri din a doua mînsă a cupeilor europene la fotbal. (Datorită orelor tîrzii de desfășurare a unor partide, rezultatele concursului vor fi publicate în această rubrică vineri 21 octombrie 1983). De asemenea, numai astăzi vă mai puteți procura bilete cu numerele alese de dv. pentru tragera obișnuită Pronoexpreș de miine — prilej de noi și mari succese la acest sistem de joc deosebit de avantajos. NU OCULETI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA ȘI DV. MIINE PRINTRE MARI CÎȘTIGATORI LA JO-CUL PREFERAT!

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off, containing various small notices and advertisements.

(Urmare din pag. 1)

UL ADEVARULUI

hor si Politehnica Iasi, cantona- rea Universitatii Craiova in zona de mijloc (de mult n-a mai fost echipa din Banie la „minus“), dar mai ales coborirea pe tobogan a Corvinului, aflat acum pe o pozitie retrogradanta.

Va prezentam si podiumurile celor doua clasamente partiale: ACASA - 1. A.S.A. Tr. Mures 8 puncte, 2-3. Jiul si S.C. Bacau - cite 7 puncte; DEPLASARE: 1. Sportul studentesc 7 puncte, 2. F.C. Bihor 6 puncte, 3. Steaua 5 puncte.

imbucurător. Nemțeanu, abia refăcut, a trebuit să părăsească terenul după câteva minute de joc, contractând o nouă ruptură de fibre musculare. Iamandi și V. Radu sunt în continuare indisponibili. Antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor a urmărit, simbăta, meciul de la Ludwigshafen din Bundesliga, dintre Mannheim și Hamburger S.V., câștigat cu 1-0 de echipa lui Ernst Happel.

cu introducerea lui Milewski, autorul unicului gol și cel mai bun jucător de pe teren - ne-a spus antrenorul dinamoviștilor. Iată și „11“-le aliniat de liderul actual al campionatului vest-german: Stein - Kaltz, Jakobs, Hieronymus, Wehmeier, Grsch, Schroder (min. 57 Milewski), Magath, Hartwig, Rolf, Schatzschneider.

Biletete pentru această partidă se găsesc de vânzare la casele obișnuite. În ziua meciului nu se vînd bilete. Sînt valabile legitimațiile C.N.E.F.S.

Sublinieri

SĂ NE AMINTIM DE U. T. A.

Nu, nu la U.T.A. cea de astăzi (afiată, din păcate, la ora actuală în derivă) vrem să ne referim. Ci la U.T.A. din momentul Feyenoord, la U.T.A. care a scris, atunci, în toamna anului 1970, cea mai frumoasă pagină din istoria fotbalului românesc de club.

„Mă aflu la Rotterdam, la sfîrșitul meciului Feyenoord - U.T.A. (1-1). După joc, în sala de conferințe a vestitu- lui club olandez, antrenorul Ernst Happel - aflat atunci „antrenamentul oficial“ (asa era privită partidă cu U.T.A.) al marelui team olandez. „Cunoșteți această echipă românească?“ „Nu, recunosc, nu am auzit de ea... Nu am auzit nici de orașul de unde vine, Arad mi se pare că-i zice...“ „Ce părere aveți de meciul retur, din România?“ „Ce părere să am? (Si a zîmbit) Astă-seară ați asistat la o intimplare, sau la o mișună, cum vreți să-i spuneți. La Arad însă, vă asigur, minunea nu se va mai repeta...“

Cum bine știm, „minunea“ domnului Happel s-a repetat totuși la Arad. Golul înscris în deplasare de Florian Dumitrescu (fotbalistul român care a eliminat o câștigătoare a Cupel intercontinentale) a rezistat (0-0), și Feyenoord, celebra Feyenoord, a părăsit Cupa campionilor europeni după turul I. Surpriza-surprizelor, bomba-bombelor, așa au numit-o atunci, la vremea ei, toate zările lumii.

Printr-o interesantă coincidență, câștigătoare Cupel campionilor europeni din acest an, Hamburger S.V., întîlneste, în fine, tot o campioană a României. A doua coincidență: la firma echipei laureate se află tot Ernst Happel, vestitul mijlocas austriac de acum 30 de ani și de vreo două decenii un tehnician renumit, cu mari succese obținute la mai multe echipe din Europa. De data aceasta, domnul Happel este mult mai circumspect. A auzit de Dinamo, ba chiar socoteste un avantaj faptul că echipa sa va juca meciul retur la Hamburg etc, etc.

Mal importante însă, credem, decât socotilele lui Happel sînt, la această oră, pentru noi, socotilele din tabăra noastră. Credem că în judecățile dinamoviștilor trebuie eliminate din capul locului ra-

tionamentele extreme. „Hamburghelii de azi s-au dovedit cei mai buni din Europa, ai văzut cum i-au bătut pe re-putații Platini - Gentile - Boniek et comp. de la Juventus, ce sanse poți avea cu o asemenea „mașină de fotbal“?..“ Iată tipul de raționament (foarte la îndemînă, foarte comod) care autocomplexează, te dezarmează și ești pierdut. Respingem și variațiile con-structe pe simplul us-azis „dicton“: „Și ei au tot cite două picioare, ca și noi. Deci, pe ei!“ Două atitudini și greseli simetrice, care ar trebui eliminate din deschi-deră.

Atît aturile oaspetilor, cît și sansele dinamoviștilor tre-buie cîntărite foarte realist. Universitatea, învinsă de Bayern München cu 2-0, la Craiova, a fost de fapt învînsă, înainte de meci de fama lui Rummenigge și Breitner - printr-un nefericit complex de inferioritate - iar la ora meciului chiar Rummenigge și Breitner au înscris ușor cele două goluri ale victoriei oaspetilor. Deghaba s-au rez- zît cralovenii la München, în meciul retur (1-1). Era prea tîrziu! Sansele și le irosi- seră la Craiova..

Cu Hamburger S.V. nu ar trebui să se repete povestea! Ușor de spus, e adevărat... Și totuși... Și totuși Hamburger S.V. (deși câștigătoare a C.C.E.) nu are atîta interna- ționali „A“ cîtă avea Bayern, numărul mai redus de „stele“ fiind însă compensat la echipa lui Happel de o organizare excelentă a blocului de joc, ceea ce conținea foarte mult. Dar, oare, Dinamo nu a do-vedit - în meciuri mari - că se poate organiza și ea foarte bine? Intimplarea face că Dinamo ne-a prilejuit, de-a lungul anilor, întîlniri de cel mai înalt nivel cu „firme“ celebre: cu Internaționale și Real Madrid (pe vremea cînd erau echipe cu adevărat mari), cu Aston Villa, anul trecut. A fost eliminată - este ade- vărat - în toate aceste întîlniri „de vîrf“, dar exper- iența s-a adunat. Și există. Problema este să fie bine va- lorificată! Cu raționamentele de regulă bine calculate ale lui Nicușor, cu elanul și an- gașajarea extraordinare tip - Dinu din meciurile „pe viață și pe moarte“ pe care fostul internațional le juca cu o e- xemplară dăruire, Dinamo are multe șansa sa reală.

I-o dorim să o valorifice din plin.

Să ne amintim de isprava, de marea ispravă a U.T.A.-ei!

Marius POPESCU

DUPĂ ETAPA A 8-a A DIVIZIEI „A“

(Urmare din pag. 1)

mai bun, pentru construcție, solicitam efortul ca echipele care sînt numite din prima ca- tegorie să semene în joc cu „firma“ lor. Predomină însă, din nefericire, numai și numai presiunea rezultatului. Acestui scop, de care chiar că nu poți să-l atingi dacă te rezumi la „asfixierea jocului“, la îngră- mătirea în propriul careu, as- teptînd cu sufletul la gură ca acele cronometre să meargă pînă la minutul 90 și „sfînta“ egalitate să apară de tabelă, îl cad victime majoritatea divizio- narelor „A“ aflate în deplasare. Dincolo, apare tot mai netă in- capacitatea zădărilor de a rea- liza fotbalul de construcție în stare să neutralizeze defensiva disperată. Si, uite așa, dacă se mai întîmplă să revii și cu un punct, cine se mai gîndește să mai joace și fotbalul complet care însemnează apărare dar și atac?

Că nu vorbim numai ca să ne aflăm în treabă o demons- trează și unele exemple venite chiar și de la etapa a opta. În peisajul tern al „rundeii“, cîte- va concurențe pe care nu le-am mai întîlnit în această postură se disting, confirmînd dealtfel promisiunile lor intrări în scena actualului campionat.

Steaua ar deschide acest mic pluton. După căutări îndelungi, după o serie de modificări și pe banca tehnică acest club de prestigiu al sportului nostru a ajuns la un lot echilibrat și - zicem noi - destul de complet pe fiecare post. La fel de pre- țioasă (dacă nu și mai impor- tantă) ni se pare formula de conducere tehnică. Unui cuplu de antrenori care se completează reciproc și ca temperament și ca puncte forte în pregătirea profesională. Em. Jenei - V. Stăneulescu. I-a fost adăugat - cu experiența sa recunoscută, cu tactul și luciditatea de care a dat todeauna dovadă - un tehnician valoros al fotbalului nostru, Gh. Popescu. Fructele colaborării acestor trei antre- nori muncitori și cu putere de analiză se vad - în primul rînd - în locul formației mil- itare și firește, și în clasam- ent. Steaua joacă acum ceva. La Hunedoara, spre exemplu, spre a forța atacul, s-a făcut o schimbare, scotîndu-se un fun- das și intrînd în teren un înfa- ntas. Un semn că s-a încercat totul pentru victorie. Care a și venit. Al doilea „argument“ al resurselor mari ale echipelor noastre se numește F. C. Bi- hor. Nu-i nici o întîmplare că orădenii sînt pe locul trei și că nimeni nu i-a învins în de- plasare. Nu! La Oradea, deși

dispunînd de un lot mai puțin numeros și chiar mai scăzut ca valoare, doi tineri antrenori, A. Kun și Gh. Dărăban, au mun- cit din greu, cu inspirație, dar și cu îndrăzneală și au bucuria să vadă că strădaniile lor nu au fost zadarnice. F. C. Bihor lasă pe tuse jucătorii cunoscuți (Nedelcu, D. Nicolae), transfe- rați cu greu și dă tot creditul unor fotbalști fără firmă, dar care nu se menajează (Filip, Tămăș și Ilie). F. C. Bihor joa- că un fotbal de miscare, cu de- marcări judicioase, stăpîneste arta contraatacului, știind să-l pună în valoare pe neiertătorul „Grosu. Altă sprinteră me- rituoasă, Politehnica Iasi. Rezol- vind din mers eriza de con- ducere tehnică, echipa din Copou a reușit un traseu spectaculos în compania adversarilor de „mare tonaj“ (Dinamo, Univer- sitatea și Sportul studentesc), demonstrînd și ea un fotbal spectaculos, plin de valențe tehnico-tactice. Anticipările ac- tualei ediții prevedeau „replica Steaua“. Pe cele din Oradea și din Iasi nu le-a anticipat ni- meni. Dar cine s-ar putea su- pără pentru aceste surprize? Dimpotrivă, supărarea vine, cum arătam și la început, din faptul că sînt prea puține con- tribuțiile de asemenea gen! A- sta trebuie să-i preocupe pe cei direcți implicați!

ETAPEI A VIII-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C“

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 23 octombrie)

Constanța - Voinea Constanța 1-1 (0-1), Arubulum Măcin - D.V.A. Portul Galați 6-1 (4-0), Șoimii Cernavodă - Progresul Isaccea 2-1 (1-1), Cimentul Medgidia - I.M.U. Medgidia 0-0, Ancora Galați - Victoria T.C. Galați 1-1 (1-1), Victoria Tecuci - Metalul Mangalia 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. S.N. TUL-CEA 12 p (16-8), 2. Victoria Tecuci 11 p (15-6), 3. Metalul Man- galia 11 p (9-5) ...pe ultimele locuri: 15. DVA Portul Galați 4 p (16-19), 16. Progresul Isaccea 4 p (7-28).

ETAPA VIITOARE: Voinea Constanța - Ancora Galați; I. Dulgheriu (București), D.V.A. Portul Galați - Șoimii Cernavodă; V. Isac (Pașcani), Progresul Isaccea - I.M.U. Medgidia; V. Zamfir (Fetești), Cimentul Medgidia - Laminorul Brăila; S. Jipa (Buzău), Chimia Brăila - Arubulum Măcin; C. Voicu (București), Victoria T.C. Galați - Victoria Tecuci; C. Bobelnicănu (București), Metalul Mangalia - Ș.N. Tulcea; L. Pantea (București), Portul Constanța - Chimpex Constanța; Gh. Firvu (Constanța).

SERIA A IV-a Petrolul Băicoi - Poiana Cimpina 1-1 (1-1), Victoria Lehliu - Petrolul Brăila-Ianca 1-0 (1-0), Carpați Sinaia - A.S.A. Mizil 1-1 (0-1), Unirea Urziceni - Petrolul Berca 1-0 (0-0), Chimia Brazi-Ploiești - Victoria Tândărei 6-0 (3-0), Metalul Buzău - Chimia Victoria Buzău 1-0 (1-0), Tractorul Viziru - Carpați Nehoiu 5-2 (3-0), Minerul Filipești de Pădure - Rapid Fetești 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRAZI 13 p (24-10), 2. Poiana Cimpina 13 p (18-7), 3. Carpați Nehoiu 11 p (15-8) ...pe ultimele locuri: 15. Carpați Sinaia 4 p (11-12), 16. Petrolul Ianca 4 p (6-11).

ETAPA VIITOARE: Carpați Nehoiu - Chimia Brazi; P. Cadar (Brașov), Petrolul Băicoi - Minerul Filipești de Pădure; A. Epure (Focșani), Petrolul Ianca - Poiana Cimpina; V. Luca (Gh. Gheorghiu-Dej), A.S.A. Mizil - Unirea Urziceni; F. Stoicescu (Pitești), Victoria Tândărei - Petrolul Berca; E. Leac (Galați), Metalul Buzău - Carpați Sinaia; V. Ștefanov (Tulcea), Rapid Fetești - Victoria Lehliu; G. Cruceanu (Constanța), Tractorul Viziru - Chimia Victoria Buzău; V. Crețoiu (București).

București - Viscofil București 2-1 (2-1), Argeșul 30 Decembrie - S.N. Ottenia 0-2 (0-1), Flacăra roșie București - I.C.S.I.M. București 2-1 (0-0). Pe primele locuri: 1. MECANICA FINA BUCUREȘTI 13 p (13-2), 2. I.S.C.I.P. Ulmeni 10 p (16-8), 3. Abatorul București 10 p (9-4), 4. Flacăra roșie București 10 p (8-5), ...pe ultimele locuri: 15. Ș.N. Ottenia 5 p (4-9), 16. F.C.M. Giurgiu 4 p (3-11).

ETAPA VIITOARE: Viscofil București - Flacăra roșie București; P. Ghelaru (Mangalia), I.U.P.S. Chitila - I.S.C.I.P. Ulmeni; I. Dogaru (Rm. Vilcea), Tehnometal București - I.C.S.I.M. București; Z. Erdel (Slătina), Argeșul 30 Decembrie - I.C.P.B. Bolintin Vale; I. Munteanu (Giurgiu), Mecanică fină Steaua București - Aversa București; M. Toncea (București), Ș.N. Ottenia - Viitorul Chirnoși; I. Andrei (Cărlărași), Danubiana București - Abatorul București; E. Radu (București), Constructorul Cărlărași - F.C.M. Giurgiu; S. Hulea (Tecuci).

SERIA A VI-a Textila Rostorji de Vede - Flacăra Automecanica Moreni 0-5 (0-1), Sportul muncitoresc Caracal - Progresul Corabia 1-0 (0-0), Metalul Mija - Electrontistul Curtea de Argeș 5-4 (1-0) s-a jucat la Cimpina, Dunărea-Venus Zimnicea - Petro- lul Videle 3-1 (0-1), Dacia Pitești - Știința Drăgănești-Oit 3-0 (1-0), Muscelul Cimpulung - Cimentul Fieni 1-1 (0-1), Electrica Titu - Cetatea Tr. Măgurele 1-0 (0-0), Recolta Stoicănești - Chimia Găești 2-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. FLACĂRA MORENI 14 p (23-3), 2. Sp. m. Caracal 13 p (18-5), 3. Dacia Pitești 11 p (11-3) - 5 victorii, 4. Muscelul Cimpulung 11 p (12-4) - 4 victorii ... pe ultimele locuri: 15. Electronistul C. Argeș 5 p (5-18), 16. Textila Rostorji 4 p (3-16).

ETAPA VIITOARE: Petrolul Videle - Cimentul Fieni; S. Petrică (Craiova), Muscelul Cimpulung - Recolta Stoicănești; M. Ecaterinescu (Rm. Vilcea), Chimia Găești - Dacia Pitești; S. Costea (Brăila), Cetatea Tr. Măgurele - Textila Rostorji; A. Nițu (Plopeni), Flacăra Moreni - Sportul muncitoresc Caracal; G. Tăulea (Făgăraș), Electronistul Curtea de Argeș - Dunărea Venus Zimnicea; M. Neaga (Rm. Vilcea), Metalul Mija - Electrica Titu; G. Lustig (Sf. Gheorghie), Știința Drăgănești - Progresul Corabia; V. Popescu (Craiova).

Ioza Drobeta Tr. Severin 3-0 (1-0), C.F.R. Craiova - Pandurii Tg. Jiu 1-1 (0-0), Jiul Rovinari - Viitorul Drăgănești 1-0 (1-0), Dierna Orșova - Electroputere Craiova 1-1 (1-0), Lotru Brezoi - Mecanizatorul Șimian 1-3 (0-2). Pe primele locuri: C.S.M. DROBETA TR. SEV. 10 p (15-7) - penalizată cu -1 p, 2. Progresul Băilești 10 p (13-8), 3. Mecanizatorul Șimian 9 p (10-11) ...pe ultimele locuri: 15. Metalur- gistul Sadu 7 p (7-10), 16. Pandurii Tg. Jiu 4 p (10-9) - penali- zată cu -4 p.

ETAPA VIITOARE: Electroputere Craiova - Viitorul Drăgănești; G. Iamandi (Ploiești), Pandurii Tg. Jiu - Lotru Brezoi; I. Crețu (Slătina), Du- nărea Calafat - C.F.R. Craiova; S. Florea (Alexandria), C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Armătura Strahala; I. Bălan (Arad), Dierna Orșova - Pe- trolul Jičleni; I. Magda (Timișoara), Mecanizatorul Șimian - Progresul Băilești; I. Pirlog (Timișoara), Metalul Mihăești - Jiul Rovinari; C. Bodea (Tirgoviște), Metalurgistul Sadu - Celuloza Drobeta Tr. Severin; M. Dărăban (Cisnădie).

SERIA A VIII-a Muresul-Explorări Deva - Metalul Oțelu Rosu 4-0 (3-0), Minerul Stînta Vulcan - Minerul Anina 1-0 (1-3), Constructorul Timișoara - U.M. Timișoara 1-2 (0-0), Victoria Călan - Metalul Bocsa 2-0 (1-0), Minerul Moldo- va Nouă - Minerul Ghelar 4-3 (4-0), Minerul Paroseni - Minerul Oravița - nu s-a dispu- tat, Mecanica Orăștie - Dacia Orăștie 1-2 (1-1), Minerul Cer- tei - Minerul Aninoasa 2-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. MURE- ȘUL DEVA 14 p (17-6), 2. Minerul Paroseni 10 p (14-10), 3. U.M. Timișoara 9 p (15-9) ...pe ultimele locuri: 15. Metalul O- țelu Rosu 6 p (7-14), 16. Mine- rul Anina 5 p (8-12).

ETAPA VIITOARE: Minerul Aninoasa - Minerul Moldova Nouă; T. Nănu (Tg. Jiu), Minerul Certei - Minerul Paroseni; I. Saroși (Cluj-Napoca), Dacia Orăștie - Minerul Ști- nța Vulcan; L. Pal (Gherla), Mine- rul Oravița - Victoria Călan; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), Metalul Oțelu Rosu - Mecanica Orăștie; A. Bobie (Drobeta Tr. Severin), U.M. Timi- șoara - Minerul Ghelar; A. Săvu- lescu (Arad), Minerul Anina - Mu- resul Explorări Deva; D. Drăcea (Craiova), Metalul Bocsa - Con- structorul Timișoara; A. Anca (Arad).

Marghita 2-1 (1-1), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Minerul Or. dr. Petru Groza 3-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. STRUN- GUL ARAD 10 p (11-5), 2. În- frățirea Oradea 9 p (10-3), 3. Mi- nerul Or. dr. P. Groza 9 p (15-12) ...pe ultimele locuri: 15. Unirea Tomnaț 6 p (11-9), 16. Bihoreana Marghita 5 p (10-14).

ETAPA VIITOARE: Victoria Ineu - Silvana Cehu Silvaniei; Z. Silaghi (Satu Mare), Unirea Valea lui Mihai - Unirea Sînnicolau Mare; V. Ielciu (Cluj-Napoca), Minerul Sărmășag - Minerul oraș dr. P. Groza; D. Mo- can (Satu Mare), Unirea Tomnaț - Înfrățirea Oradea; G. Tutunaru (Drobeta Tr. Severin), Voinea Oradea - Rapid Jibou; O. Ani (Sighet) Oțelul oraș dr. P. Groza - Minerul Suncuș; D. Băjanaru (Timișoara), Bihoreana Marghita - C.F.R. Arad; V. Rozmani (Cluj-Napoca), Strungul Arad - Șoimii Strungul Lipova; I. Danciu (Petroșani).

SERIA A X-a Sticla Arieșul Turda - Victo- ria Carei 2-0 (0-0), C.I.L. Sighet - Minerul Baia Sprie 3-1 (2-1), Bradul Vișeu - Olimpia Gherla 2-2 (1-1) - s-a disputat la Baia Sprie, Oașul Negrești - Minerul Baia Borsa 2-0 (0-0), C.E.M. Cluj-Napoca - Minerul Băluț 1-0 (0-0), Lăpușul Tg. Lă- puș - Unio Satu Mare - nu s-a dispu- tat, Unirea Dej - Chimia Tăsnad 1-1 (0-1), CUPROM Baia Mare - Minerul Băta 0-0. Pe primele locuri: 1. STICLA TURDA 15 p (18-3), 2. C.I.L. Sighet 11 p (13-3), 3. Oașul Ne- grești 10 p (13-7) ...pe ultimele locuri: 15. Olimpia Gherla 5 p (12-17), 16. Minerul Borsa 5 p (7-14).

ETAPA VIITOARE: Minerul Baia Borsa - Cuprom Baia Mare; G. Grozavu (Gura Humorului), Olimpia Gherla - Oașul Negrești; A. Borșa (Cugir), Minerul Băluț - Unio Satu Mare; T. Feier (Bistrița), Minerul Băta - Bradul Vișeu; M. Danca (Oradea), Victoria Carei - C.I.L. Sighet; A. Bobu (Timișoara), Chimia Tăsnad - C.E.M. Cluj-Napoca; C. Buzu (Bistrița), Minerul Baia Sprie - Lăpușul Tg. Lăpuș; A. Căkmantori (Tg. Mureș), Unirea Dej - Sticla Arieșul Turda; P. Bogdan (Raghin).

talul Aiud - Oțelul Reghin 5-0 (3-0), Metalul Sighisoara - Inter Sibiu 1-1 (0-0). Pe primele locuri: 1. META- LUL AIUD 11 p (19-4), 2. Unirea Alba Iulia 11 p (14-10), 3. Unie- rea Ocna Sibiului 10 p (13-5) ...pe ultimele locuri: 15. Metalul Sighisoara 5 p (5-14), 16. Textila Năsăud 4 p (5-15).

ETAPA VIITOARE: Șurlanul Sebeș - IMIX Agnita; I. Zgrebeneanu (Reșița), Oțelul Reghin - Electromureș Tg. Mureș; M. Circo (Hunedoara), Inter Sibiu - Textila Năsăud; L. Iakab (Cluj-Napoca), Metalotehnica Tg. Mureș - Unirea Ocna Sibiului; R. Abraham (Zalău), Soda Ocna Mureșului - Mecanica Alba Iulia; L. Murguți (Vișeu), Unirea Alba Iulia - Metalul Aiud; V. Rusu (Deva), Foresta Bistrița - Metalul Sighisoara; M. Bumbul (Oradea), Mureșul Lu- duș - Minerul Rodna; M. Păunescu (Reșița).

SERIA A XII-a Tractorul Brașov - Electro Sf. Gheorghie 2-0 (0-0), Viitorul Gheorgheni - Torpedo Zărnești 7-0 (1-0), Textila Prejmer - Minerul Baraolt 2-0 (1-0), Me- trom Brașov - I.C.I.M. Brașov 1-0 (0-0), Chimia Or. Victoria - Minerul Bălan 1-0 (0-0), Celu- loza Zărnești - Utilajul Făgăraș 1-0 (0-0), Muresul Toplița - Mobila-Măgura Codlea 2-0 (1-0), Precizia Săcele - Unirea Cristuru Secuiesc 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. TRAC- TORUL BRASOV 15 p (17-2), 2. Viitorul Gheorgheni 13 p (20-4), 3. Muresul Toplița 9 p (15-7) ...pe ultimele locuri: 15. Mobila Codlea 4 p (7-16), 16. Torpedo Zărnești 3 p (4-19).

ETAPA VIITOARE: Mobila Măgura Codlea - Precizia Săcele; N. Dobre (București), Utilajul Făgăraș - Trac- torul Brașov; M. Barcan (București), Electro Sf. Gheorghie - Viitorul Gheorgheni; D. Vișinescu (Tirgoviște), Textila Prejmer - Metrom Brașov; M. Doncea (București), Torpedo Zăr- nești - Mureșul Toplița; G. Lepă- datu (Medias), I.C.I.M. Brașov - Chimia oraș Victoria; T. Ionescu (București), Unirea Cristuru Secuiesc - Celuloza Zărnești; N. Moldovan (Ocna Mureșului), Minerul Bălan - Minerul Baraolt; C. Ene (Cimpina).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri vo- luntari din localitățile respective.

Joi, 20 octombrie, de la ora 17, clubul Rapid organizează la stadionul Giulești o întîlnire cu suporterii.

ECHIPA ROMÂNIEI LA SUPERCUPA CAMPIONILOR MONDIALI ȘI OLIMPICI LA HANDBAL

Între 1 și 6 noiembrie se desfășoară în R. F. Germania cea de a III-a ediție a Super Cupei campionilor mondiali și olimpici la handbal masculin. Echipa României — de patru ori campioană a lumii — face parte din grupa A. Ea va evolua la 1 noiembrie la Dortmund, în compania selecționatei Uniunii Sovietice, la 2 noiembrie, la Kiel, cu formația R.D. Germane, iar la 4

noiembrie, la Minden, cu echipa secundă a R. F. Germaniei.

Semifinalele și finalele Super Cupei campionilor mondiali și olimpici sînt programate la 5 și 6 noiembrie în localitățile Dortmund — în Westfalenhalle (semifinalele și finalele pentru locurile 1-2 și 3-4) — și Unna (finalele locurilor 5-6 și 7-8).

CAMPIONATUL MONDIAL FEMININ DE HANDBAL TINERET

În campionatul mondial feminin de tineret la handbal odată cu desfășurarea partidelor din cadrul etapei a treia s-a lămurit situația în grupe și după o zi de pauză dispută continuă, mai apriză, pentru cucerirea titlului. Iată rezultatele: **GRUPA „A“:** Suedia — Polonia 28-18, Danemarca — R.F.G. 13-9. **Clasamentul:** 1. Suedia 4 p (67-53), 2. Danemarca 4 p (53-43), 3. Polonia 4 p (60-60), 4. R.F. Germania 0 p; **GRUPA „B“:** R.D.G. — Japonia 32-15, Coreea de Sud

— R. P. Chineză 24-16. **Clasamentul:** 1. Coreea de Sud 4 p (76-55), 2. R. D. Germană 4 p (71-55), 3. R. P. Chineză 3 p, 4. Japonia 1 p; **GRUPA „C“:** Coasta de Fildes — Italia 24-14, U.R.S.S. — Franța 23-11. **Clasamentul:** 1. U.R.S.S. 6 p, 2. Franța 4 p, 3. Coasta de Fildes 2 p, 4. Italia 0 p; **GRUPA „D“:** Bulgaria — Norvegia 21-17, Iugoslavia — Olanda 27-18. **Clasamentul:** 1. Iugoslavia 6 p, 2. Bulgaria 3 p, 3. Norvegia 2 p, 4. Olanda 1 p.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Într-adevăr, la cea de a 22-a ediție a Campionatelor mondiale de la Budapesta vor fi prezente nu mai puțin de 27 de echipe reprezentative de țări, precum și sportivi individuali din alte 12 state ale lumii. Deci, gimnasti din 39 de țări asoiră la suprematia mondială. Această prezentă a fost de masivă își are explicația, pe de o parte, în progresul constant pe care gimnastica masculină l-a înregistrat în ultimii ani pe plan mondial, iar pe de altă, în caracterul de selecție olimpică pe care-l are întrecerea din capitala Ungariei. După cum se știe, la viitoarele Jocuri Olimpice vor lua parte numai 12 echipe care-si vor asigura calificarea la apropiatele campionate mondiale.

tativele Uniunii Sovietice și R. P. Chineză, Japonia urmînd să-si asume rolul de arbitru între cele două mari favorite. La individual compus se anticipează, de asemenea, o dispută extrem de echilibrată între liderii celor două candidate principale la „surul mondial“, Dmitri Bilozerev — campionul european absolut din 1983 de la Varna, și Li Ning — sportivul care s-a impus cu mare autoritate la „Cupa mondială“ disputată la Zagreb în noiembrie trecut.

Forma sportivă pe care au atins-o în acest moment, dorința tuturor sportivilor de a evolua la nivelul maxim al posibilităților lor, prezăntarea meticuloasă

de care au efectuat-o în vederea greului examen de la Budapesta ne fac să credem că gimnastii români vor putea lupta cu succes pentru ocuparea unuia din locurile 6-8 de echipe. În ce privește disputa individuală, favoritul nostru sînt Emilian Nicola la bară fixă, Valentin Pintea și Dan Oderbean la sol. Levente Molnar la inele. Evoluțiile inconstante ale lui Emilian Nicola la bară fixă, de seze lui ratări la această probă ridică însă unele semne de întrebare. Pentru obținerea rezultatelor propuse, fie pe echipe, fie la individual, este nevoie ca toți sportivii să concureze fără greșeală, la nivelul cel mai înalt al posibilităților lor.

O IDEE: UN CAMPIONAT MONDIAL DE RUGBY!

Dintre zecile de discipline sportive care se practică astăzi pe mapamond au mai rămas doar cîteva în care, deocamdată, nu se stabilesc ierarhii stricte și nu se decid, oficial, campioni ai lumii. Acum, după ce și atletismul și-a stabilit (după cîțî ani de discuții!) campionii săi mondiali, au mai rămas două sporturi, de mare popularitate, care n-au încă, într-un fel sau altul, o asemenea competiție. Este vorba de tenis și de rugby, dar și la acestea au fost avansate fel de fel de idei de a se pune pe roate organizarea unor campionate mondiale. În replică, se spune imediat, că așa ceva este foarte greu, dar convingerea noastră este că, nu peste mult timp, tenisul și rugbyul vor avea campionați lor mondiali, stabiliți în luptă directă, nu cu acum, prin fel de fel de calcule... costabilești, cum sînt deseori afirmații exagerate ale lumii.

Realizarea practică a acestei idei se bucură din plin de sprijinul conducerii sportului universitar francez, al Federației de rugby, al Primăriei Parisului și dacă ea se va concretiza aceasta va însemna un mare pas înainte spre un adevărat campionat mondial al rugbyului, după modelul — la alegere! — al celorlalte jocuri sportive...

Romeo VILARA

P.S. Cîtim în ziarul parizian „L'Equipe“ că, pînă una-alta, a și luat ființă un turneu universitar „al celor cinci națiuni“, paralel cu cel faimos al „XV-lor naționale“, la care participă anual Anglia, Franța, Irlanda, Scoția și Țara Galilor. Turneul vine, în orice caz, în sprijinul

ideii unei Cupe sau a unui campionat mondial universitar.

De cîtăva vreme se vehiculează și ideea organizării unui campionat mondial de rugby... profesionist (!?), ideea care-i aparține unui „promotor“ australian David Lord. Deși ea a fost primită, în Europa, cu destulă răceală și chiar cu opoziție, tată că totuși, acum o săptămînă, la Paris, Nicolas Beck, unul din agenții lui Lord, a și făcut cunoscut programul acestui campionat care ar urma să se desfășoare anul viitor, între 14 ianuarie și 1 februarie, pe stadioane din Chelsea, Edinburgh, Paris, Glasgow, Dublin, Cardiff și Leeds și s-ar bucura de participarea reprezentativelor Angliei, Australiei, Insulelor Fidji, Franței, Irlandei, Noii Zeelande, Scoției și Țării Galilor. Acesta să fie oare campionatul mondial visat de atîtea generații de rugbyști? Noi credem că nu... Și, în orice caz, să precizăm că federațiile de rugby din țările amintite mai înainte conduc o activitate amatoare! Atunci de unde, chiar peste noapte, reprezentative naționale profesionale?

POLIHRONIADE A REMIZAT CU VERECZI

BELGRAD, 17 (Agerpres). — În runda a doua a turneului internațional feminin de la Smederevska Palanka, marea maestră română Elisabeta Polihroniade a remizat cu Veroczi (Ungaria), egalitatea fiind consemnată și în partidele Maksimovici — Cejici, Dragasevici — Gostovic, Erenska a distigat la Milivojevic, iar Dana Nuța a intrerupt în poziție complicată cu Maia Ciburdanidze, campioană mondială. În clasament conduce poloneza Erenska — 1,5 p. Polihroniade are 1 p, iar Nuța o jumătate de punct și o partidă intreruptă.

● Tibburg. Meciuul vedetă al rundei a patra a turneului „Interpolis“, Boris Spasski — Anatoli Karpov, s-a încheiat remiză, rezultat consemnat și în partidele Lajos Portisch — Genna Sosonko și Robert Hubner — Lev Polugavevski. Celelalte partide au fost intrerupte. **Clasamentul:** 1. Karpov 2,5 p, 2. Timman și Vaganjan 2 (1), 4. Polugavevski, Portisch și Spasski 2 p etc.

● Belgrad. Turneul internațional de la Tuzla s-a încheiat cu victoria maestrului argentinian Daniel Campora care a totalizat 8 p din 11 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat iugoslavii Dizdar — 7 puncte și Kurajita — 6 p.

● Tibburg. Meciuul vedetă al

Au mai rămas patru jocuri în grupa a V-a

„NAUFRAGIUL“ SQUADREI AZZURRA ÎNĂSPREȘTE SPRINTUL FINAL...

...așa califică „La Gazzetta dello Sport“ evoluția „Squadrei azzurra“ la Neapole, în fața Suediei. Care ar fi implicațiile acestei mari surprize asupra „grupelei a cincea“, în care s-au jucat 16 meciuri și mai sînt de jucat doar patru?

Rezultatul de la Neapole confirmă ideea că această grupă, în care favorită era Italia, campioană mondială, oferă tabloul unor mari surprize. Se poate spune că cel puțin opt din cele 16 meciuri jucate pînă acum au fost mari surprize, culminînd cu aceasta din urmă, care „pune cap“ cum se spune, la toate.

Care ar fi perspectivele sprintului final?

Să reamintim clasamentul:

1. Suedia 8 5 12 14-5 11
 2. România 6 4 11 7-2 9
 3. Cehoslovacia 6 2 3 12-6 7
 4. Italia 6 0 3 3-9 3
 5. Cipru 6 0 2 4 3-17 2
- Deci, Suedia a „sărit“, a adunat 11 puncte, are un plus 9 la golaveraj și...șteaptă ca celălalt doi să doboare stăceta. Acest să doboare înseamnă că România să acumuleze doar două puncte din cele patru „teoretice“, iar Cehoslovacia să piardă un punct din cele patru.
- Suedia are, deci, șanse reale, obiectivele celorlalte două echipe fiind la fel de dificile — spunem noi. Dar șansele noastre nu sînt de neglijat. Cu o primă condiție

majoră: victoria asupra Ciprului! Dacă la 13 noiembrie, România învinge Ciprul, fie și numai cu 1-0, adică performanța maximă a tuturor celorlalte echipe „în insulă“, șansele „tricolorilor“ pot spori în cazul în care Italia își va vinde scump pielea, la 16 noiembrie, la Praga. O eventuală victorie doar la limită a cehoslovacilor ar plasa echipa lor în fața unui obiectiv de calificare

FOTBAL meridiene

deosebit de greu: victorie obligatorie cu 3-0 asupra României, pentru realizarea unui golaveraj superior celui suedez.

Ne aflăm, deci, în fața unui sprint final cu mari semne de întrebare. Să sperăm că ele se vor rezolva printr-un frumos semn de exclamație în cîntec „tricolorilor“.

Criteriile de departajare, în cazul egalității de puncte acumulate:

1. Golaverajul.
2. La golaveraj egal, numărul mai mare de goluri înscrise.
3. La număr egal de goluri înscrise, punctele realizate în dubla întîlnire și, în ultima instanță, la egalitate de puncte, golaverajul direct.
4. Tragerea la sorți.

S. V. HAMBURGER SPERĂ UN REZULTAT DE EGALITATE LA BUCUREȘTI Cîștigătorii C.C.E. sosesc astăzi

HAMBURG, 17 (prin telex) S.V. Hamburger și-a făcut toate pregătirile pentru voiajul de 36 de ore de la București. Un avion cursă specială va aduce marți la ora 15, la București, pe deținătorii Cupei campionilor europeni, un trofeu de 7 kg de argint, asigurat într-un seif de bancă la Ham-

liminară a campionatului european inter-țări ne-a spus managerul echipei, fostul internațional Guenter Netzer, Reiner Olhauer, adjunctul antrenorului Ernst Happel, care a văzut meciul de la Slatina, crede, totuși, că echipa Dinamo are forță mai mare decît a arătat în meciul pierdut cu F.C. Oit.

Grille lui Ernst Happel sînt mai mici de cînd în jocul de campionat de sîmbătă, reintrarea lui Milewski s-a soldat cu un succes în deplasare. la Mannheim, acesta fiind și autorul golului victorios. În schimb Wuttke nu va apărea în formație din cauza a două cartonașe galbene primite atunci cînd juca la Moenchengladbach. „Trebule, spune Happel, ca meciul-relu de la Hamburg să hotărască ce echipă se va califica“, cu gîndul, de asemenea, la o egalitate la București.

JOACHIM MIELINSKI
Sport Information Dienst

CAMPIONATE, REZULTATE ● CAMPIONATE, REZULTATE

CEHOSLOVACIA (et. 10): Ostrava — Banska Bystrica 1-0, Sparta — Spartak Trnava 3-2, Dukla Praga — Slovan 1-1, Inter Bratislava — Cheb 2-0, Prešov — Bohemians 1-0, Kosice — Slavia 4-2, Zilina — Vitkovice 2-0, Nitra — Teplice 1-1. Pe primele locuri: Dukla Praga 18 p, Sparta 16 p, Bohemians 13 p. Pe ultimele: Teplice, Vitkovice, Slavia cu cite 7 p, Cheb 2 p.

ANGLIA (et. 9): West Ham — Liverpool 1-3, Arsenal — Coventry 0-1, Aston Villa — Birmingham 1-0, Everton — Luton 0-1, Ipswich — Q. P. Rangers 0-2, Manchester Utd. — West Bromwich 3-0, Sunderland — Stoke 2-2, Watford — Norwich 1-3, Wolverhampton — Tottenham 2-3, Nottingham Forest — Notts County 3-1, Leicester — Southampton intrerupt din cauza ploii în min. 23. Pe primele locuri: Manchester Utd. 19 p, West Ham 18 p. Pe ultimele: Wolverham-

ton 2 p, Leicester 1 p (1 joc mai puțin).

FRANȚA (et. 14): Nantes — Lens 0-0, Nîmes — Paris St. Germain 1-1, Rouen — Laval 2-0, Sochaux — Monaco 1-1, Nancy — St. Etienne 2-0, Bordeaux — Metz 1-1, Strasbourg — Brest 1-0, Toulouse — Toulon 1-3, Rennes — Bastia 4-1, Lille — Auxerre 1-2. Pe primele locuri: Bordeaux 22 p, Monaco și Auxerre cite 20 p, Paris St. Germain 19 p. Pe ultimele: Sochaux, Metz, Bastia, Toulon, Brest, St. Etienne și Nîmes cu cite 11 p, Rennes 8 p.

IUGOSLAVIA (et. 11): Novi Sad — Vinkovci 1-1, Sarajevo — Ljubljana 4-0, Zenica — Dinamo Zagreb 2-2, Osijek — Rijeka 4-1, Skopje — Partizan 0-0, Steaua roșie — Pristina 1-3, Velez — Buducnost 1-0, Niš — Zeleznicear 3-2, Hajduk Split — Tuzla 5-0. Pe primele locuri: Rijeka 15 p, Hajduk, Partizan și Pristina cu cite 14 p. Pe ultimele:

Dinamo Zagreb, Skopje cite 8 p, Ljubljana 7 p.

U.R.S.S. (et. 32): Spartak — Jalghiris 1-0, Nistru — Șahtior 0-1, Cernomoreț — Dniepr 1-0, Dinamo Moscova — Dinamo Minsk 2-2, Pahtakor — Torpedo Moscova 1-3, Zenit — T.S.K.A. 0-0, Dinamo Tbilisi — Dinamo Kiev 1-0, Neftci — Metalist 1-0, Ararat Erevan — Torpedo Kutaisi 2-3. Pe primele locuri: Dniepr și Spartak cite 43 p, Dinamo Minsk 37 p (toate cu 31 j). Pe ultimele: Torpedo Kutaisi 18 p, Nistru Chișinău 10 p (din 32 j).

SPANIA (et. 7): Valencia — Real Sociedad 2-1, Malaga — Cadiz 1-1, Betis — Zaragoza 3-1, Real Madrid — Salamanca 3-0, Valladolid — C.F. Barcelona 2-1, Gijón — Atletico Madrid 2-0, Murcia — Sevilla 1-1, Athletic Bilbao — Osasuna 1-0, Espanol — Mallorca 3-1. Pe primele locuri: Valencia 11 p, Atletico Madrid și Malaga cite 10 p, C.F. Barcelona și Murcia cite 9 p. Pe

ultimele: Osasuna, Real Sociedad și Mallorca cite 3 p.

AUSTRIA (et. 9): Admira — Neusiedl 6-1, Grazer A.K. — Sturm Graz 1-2, Eisenstadt — Austria 0-2, LASK — Wiener S.C. 2-1, Rapid — Salzburg 1-2, Wels — Innsbruck 1-1, Klagenfurt — Linz 3-0, Favorit Viena — St. Veit 0-1. Pe primele locuri: Austria Viena 16 p, Sturm 14 p, LASK 13 p, Rapid 12 p. Pe ultimele: Favorit Viena 5 p, Neusiedl 0 p.

● Cupa Finlandei a fost cîștigată de Kuusysi Lahti, care a învins în finală pe Hakka Valkeakoski cu 2-0, prin golurile lui Törvali (18 ani).

● În preliminariile olimpice, Zona Asia — Oceania: Bahrain — Emiratele Arabe Unite 2-1, Bahrain s-a calificat pentru turul următor, Zona Africă: Etiopia — Zimbabwe 1-0 (în tur 2-3). Etiopia calificată pentru turul următor ● În meci amical la Roma: Lazio — Cosmos New-York 3-1.